

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕΣ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΙΝΑΧΩΡΙΟΥ

## Ρεπορτάζ παραμύθια...

**Για «συνεχή μονόπλευρα και παραπλανητικά ρεπορτάζ» αναφορικά με το έργο της «ασφαλτόστρωσης του υπάρχοντος εδώ και πενήντα χρόνια αγροτικού δρόμου, ο οποίος συνδέει τον επαρχιακό δρόμο προς Χρυσοσκαλίτισσα με τους οικισμούς Λιβάδια - Κεραμωτή» καταγγέλλουν την Τηλεόραση ΚΥΔΩΝ, 73 ιδιοκτήτες γης της περιοχής.**

**Α**ναλυτικά, σε κοινή τους ανακοίνωση επισημαίνουν τα εξής: «Οι κάτωθι υπογεγραμμένοι κάτοικοι οικισμών Λιβάδια και Κεραμωτής καταγγέλλουμε και διαμαρτυρόμαστε κατά του Τηλεοπτικού Σταθμού ΚΥΔΩΝ για τα συνεχή μονόπλευρα και παραπλανητικά ρεπορτάζ. Τα ρεπορτάζ αυτά έχουν σκοπό να πλήξουν διάφορα έργα του Δήμου Ιναχωρίου, επειδή η πολιτική του, με την οποία και συμφωνούμε, είναι η προστασία και διατήρηση του δημόσιου χαρακτήρα της μοναδικής παραλίας της Ελαφονήσου και δεν επιτρέπει ανάπτυξη λατομείων στην ίδια περιοχή.

Τελευταία προσπάθεια του τηλεοπτικού σταθμού και συγκεκριμένου μετόχου του να παρουσιάσει σαν παράνομο ένα έργο πνοής για την περιοχή μας που ήταν αίτημα όλων μας εδώ και πάρα πολλά χρόνια. Το έργο αυτό είναι η ασφαλτόστρωση του υπάρχοντος εδώ και πενήντα χρόνια αγροτικού δρόμου ο οποίος συνδέει τον επαρχιακό δρόμο προς Χρυσοσκαλίτισσα με τους οικισμούς Λιβάδια - Κεραμωτή. Εμείς οι κάτοικοι γνωρίζουμε ότι για τη διαπλάτυνση του δρόμου κατά ένα περίπου μέτρο παραχωρήσαμε τη γη από τις ιδιοκτησίες μας δωρεάν, προκειμένου να εκτελεστεί σωστά το έργο αυτό. Οι δήθεν καταγγελίες του τηλεοπτικού σταθμού εκτός των άλλων σκοπό έχουν να βγουν δασικά τα χωράφια μας τα οποία ευρίσκονται από την μια και την άλλη πλευρά του δρόμου, και να χάσουμε τις ιδιοκτησίες μας.

Χωράφια τα οποία κατέχουμε και καλλιεργούμε ανελλιπώς από γενεά σε γενεά, είναι περιφραγμένα εδώ και δεκαετίες, περιέχουν και ελαιόδεντρα ηλικίας δεκάδων ετών.

Ειδοποιούμε και ενημερώνουμε τους πάντες ότι δεν πρόκειται να μείνουμε με σταυρωμένα τα χέρια απέναντι σε αυτές τις αθλιότητες».

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ

Την ανακοίνωση υπογράφουν οι: Χαιρετάκης Αντώνιος, Χαιρετάκη Μαρία, Στρατάκης Αντώνιος, Στρατάκη Αντωνία, Χατζηζουλάκης Στέλιος, Μαρτσάκης Ιωάννης, Μαρτσάκη Ελευθερία, Χαιρετάκης Γεώργιος, Κογγυλάκης Ελευθέριος, Χατζηζουλάκης Δημήτρης, Χατζηζουλάκη Κατίνα, Μαρτσάκης Βασίλης, Τερεζάκης Φανούριος, Χαιρετάκης Νίκος, Λιονάκης Γιάννης, Χαιρετάκης Στέφανος, Χαιρετάκη Ειρήνη, Μαρτσάκης Γιώργος, Χατζηζουλάκη Αγγελική, Κατερινάκης Μιχαήλ του Γεωργίου, Κατερινάκη Ελευθερία του Γεωργίου, Τυράκη Ελένη του Χαρ., Βιδαλάκη Χρυσούλα του Γεωργίου, Βιδαλάκη Γεωργία του Γεωργίου, Μαρακάκη Αντωνία, Μαρακάκης Δημήτρης, Σκαλιδάκης Μιχαήλ, Σκαλιδάκη Βασιλική, Χριστίνα Χαραλάμπους,

Σκυλουράκης Ευτύχιος, Μαρτσάκης Χρήστος, Μαρτσάκης Κωνσταντίνος, Χαιρετάκη Μαρίκα, Φριτάκης Στέφανος, Τσακουμακίδης Γεώργιος, Τσακουμακίδη Αργυρώ, Χαιρετάκης Γρηγόριος, Χαιρετάκη Θεοδώρα, Χαιρετάκη Βάσω, Πατεράκη Ευτυχία, Χαιρετάκη Χρυσούλα, Χαιρετάκης Κωνσταντίνος, Μαρτσάκης Δημήτρης, Μαρτσάκη Ιωάννα, Χαιρετάκης Αντ. Εμμανουήλ, Τζανακάκης Εμμανουήλ, Τζανακάκη Ανθούλα, Χαιρετάκης Μιχαήλ, Στρατάκης Γεώργιος, Χαϊδεμενάκης Ιωάννης, Χαϊδεμενάκη Μαρία, Αλγιγιάνη Γεωργία, Χαϊδεμενάκης Γεράσιμος, Κατερινάκη Γεωργία, Χαϊδεμενάκη Αντωνία, Χαϊδεμενάκης Γρηγόριος, Σκυλουράκη Ευστρατία, Μαρτσάκη Ρουμπίνη, Καστρονάκης Μιχαήλ, Καστρονάκης Εμμανουήλ, Βατσολάκη Εμμανουέλα, Πλοκαμάκη Γωγώ, Φρυτάκης Ιάκωβος, Καστρονάκης Ευάγγελος, Λιονάκης Εμμανουήλ, Λιτσαοδάκης Σπύρος, Αραβαντινός Ευάγγελος, Πιμπλής Αντώνιος, Σκυλουράκης Θεοδόσης, Χατζηζουλάκης Κωνσταντίνος, Κυριτσάκης Βασίλειος, Χατζηζουλάκης Δημήτριος.

**Για να χαρακτηριστεί ως παράνομο αναπτυξιακό έργο**

ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

## Επίσκεψη επιστημονικής επιτροπής στο Ελαφονήσι

**Το Κεδρόδασος Ελαφονησίου, περιοχή που εφαρμόζεται το πρόγραμμα Junicoast επισκέφθηκε, πριν από λίγες ημέρες, η επιστημονική επιτροπή του προγράμματος, όπου μελέτησε τις πιθανές πρακτικές που θα χρησιμοποιηθούν στον χώρο.**

**Η** επίσκεψη έγινε στο περιθώριο της πρώτης συνάντησης της επιστημονικής επιτροπής του LIFE+ προγράμματος Junicoast «Δράσεις για την προστασία των παράκτιων αμμοθινών με είδη Juniperus στην Κρήτη και στο Νότιο Αιγαίο (Ελλάδα)», που πραγματοποιήθηκε στις 26 Φεβρουαρίου στις εγκαταστάσεις του Μεσογειακού Αγρονομικού Ινστιτούτου Χανίων.

Μέλη της επιστημονικής επιτροπής είναι ο Δρ Παναγιώτης Δημόπουλος, αναπληρωτής καθηγητής Βοτανικής και Οικολογίας Φυτών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, ο Δρ Louis F Cassar, διευθυντής του Διεθνούς Ινστιτούτου Περιβάλλοντος (International Environment Institute (IEI))

και καθηγητής του Πανεπιστημίου της Μάλτας ειδικός στην αποκατάσταση αμμοθινών, ο Δρ Kerry B. Godfrey, καθηγητής και πρόεδρος της Σχολής Διαχείρισης Τουρισμού του πανεπιστημίου του Guelph στον Καναδά και ο διευθυντής περιβαλλοντικών προγραμμάτων κ. Javier Jimenez Romo, από τη Βαλένθια της Ισπανίας. Επίσης συμμετείχαν ο συντονιστής του προγράμματος Γιώργος Καζάκης από το Μεσογειακό Αγρονομικό Ινστιτούτο Χανίων, η Δρ Γεωργία Βαλαώρα από την Εξωτερική Ομάδα Παρακολούθησης των προγραμμάτων LIFE, ο Δρ. Κώστας Α. Θάνος, αναπληρωτής καθηγητής του Τμήματος Βιολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών, ο Δρ. Βογιατζάκης Γιάννης από το πανεπιστήμιο

του Reading της Αγγλίας, ο υποψήφιος διδάκτορας Νύκτας Παναγιώτης του ίδιου πανεπιστημίου και η ομάδα του Μεσογειακού Αγρονομικού Ινστιτούτου που εργάζεται στο πρόγραμμα.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης συζητήθηκαν οι δράσεις που θα εφαρμοστούν και οι επιστημονικές μεθοδολογίες που θα χρησιμοποιηθούν στο πρόγραμμα JUNICOAST.

Στα τέσσερα χρόνια της διάρκειας του προγράμματος θα πραγματοποιηθούν άλλες τρεις παρόμοιες συναντήσεις, προκειμένου να εξασφαλιστεί η επιστημονική εγκυρότητα των δράσεων και των αποτελεσμάτων του προγράμματος, επισημαίνεται σε χθεσινή ανακοίνωση της Επιστημονικής Επιτροπής.

ΗΜΕΡΙΔΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

## “Πράσινες απαντήσεις στην κλιματική κρίση”

**Η**μερίδα με θέμα «Ενέργεια και κλίμα - Πράσινες απαντήσεις στην κλιματική κρίση» διοργανώνουν οι Οικολόγοι Πράσινοι Κρήτης μαζί με τη Θεματική Ομάδα Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής των Οικολόγων Πράσινων, το Σάββατο 14 Μαρτίου, στις 9.30 το πρωί, στην αίθουσα του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας Τμήμα Ανατολικής Κρήτης (ΤΕΕ/ΤΑΚ), στην οδό Πρεβελάκη και Γρεβενών, στο Ηράκλειο. Στην ημερίδα θα παρουσιαστούν από ειδικούς και εκπροσώπους φορέων τα τελευταία επιστημονικά δεδομένα γύρω από την κλιματική αλλαγή, οι σχετικές πολιτικές σε

εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο και οι Πράσινες Προτάσεις για μια ουσιαστική πολιτική προστασίας του κλίματος. Μεγάλο μέρος της θεματικής ημερίδας θα είναι αφιερωμένο στις ιδιαιτερότητες της Κρήτης, τόσο από πλευράς επιπτώσεων όσο και από πλευράς των απαιτούμενων αλλαγών πολιτικής προκειμένου να έχει το νησί μας το μικρότερο δυνατό αποτύπωμα στο κλίμα. Η ημερίδα θα μεταδοθεί ζωντανά από το διαδικτυακό από το <http://energeiakaklima.blogspot.com> μπορείτε να ενημερωθείτε για ό,τι σχετικό με την ημερίδα.

**ΕΔΕΜ**



**ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΒΡΑΔΥ, ΣΑΒΒΑΤΟ ΒΡΑΔΥ**  
**ΚΥΡΙΑΚΗ ΑΝΟΙΚΤΑ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ**

**Κ. ΓΑΛΑΤΑΣ - ΤΗΛ. 28210 32545 • 6979 280139**

**ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ “ΤΡΙΓΩΝΟ”**  
**ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΥΚΕΙΟ - ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΕΣ**  
**ΜΑΚΡΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ - ΜΑΡΙΑ**

**τηλ. 28210 93657**

**ΤΑΧΥΡΥΘΜΗ ΜΕΘΟΔΟΣ ΕΚΜΑΘΗΣΗΣ**  
**ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΛΥΡΑΣ**

από τον χανιώτη λυράρη  
**ΓΙΩΡΓΟ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ**  
με το μοναδικό σύστημα  
δικής του πρακτικής  
“απλοποιημένες νότες”  
το οποίο εφαρμόζεται μόνο με  
ατομική ώρα στον χώρο μας  
ή τον δικό σας



**τηλ. 6938 344477**

ΜΑΝΙΚΙΟΥΡ • ΠΕΝΤΙΚΙΟΥΡ  
**Ελευθερία Μαυροματάκη**

ΑΦΑΙΡΕΣΗ ΚΑΛΩΝ - ΚΑΡΦΩΜΕΝΑ ΝΥΧΙΑ

Σφακιών 10-12 (ισόγειο) Τηλ.: 58879

**ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ**

**ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΑΝΤ. ΣΧΕΤΑΚΗΣ**

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ  
ΜΕΛΕΤΕΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ - ΕΠΙΒΛΕΨΕΙΣ - ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΑ

ΚΑΣΤΕΛΙ ΚΙΣΣΑΜΟΥ

ΤΗΛ. - FAX. 28220 22422 ΟΙΚ. 28220 22016 ΚΙΝ. 6932346517

**Ε. ΜΑΥΡΙΓΙΑΝΝΗ - ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΡΙΑ**  
6983/005635, 28210/52837

Διακόσμηση εσωτερικών, εξωτερικών και επαγγελματικών χώρων, καταστημάτων, γραφείων, βιτρίνας.  
Σχεδιασμός σε 3D CAD προγράμματα, φωτορεαλισμός.

**Ε. ΜΑΥΡΙΓΙΑΝΗ - DECORATOR**  
6983/005635, 28210/52837

Interior and exterior spaces design, work spaces, shops, offices design, store window design.  
3D computer aided design, photorealistic renderings.